

EU – KONFORMITÄTSERKLÄRUNG

Der Hersteller:

Klaus Ludwig GmbH & Co. KG

Feldstraße 50

D - 95152 Selbitz

erklärt hiermit, daß die nachstehend beschriebene PSA

Art. 01428 + E01428

Übereinstimmt mit den Bestimmungen der *Verordnung 2016/425 EU* und übereinstimmt mit der einzelstaatlichen Norm, durch die die harmonisierte Norm Nr. *EN ISO 20345:2012* umgesetzt wird, identisch ist mit der PSA, die Gegenstand den von

Pruef- und Forschungsinstitut Pirmasens e. V.

Marie-Curie-Str. 19

D - 66953 Pirmasens

ausgestellten EG-Baumusterprüfbescheinigungen Nr. **2110305 01 86** war, sowie dem Verfahren nach Anhang VII (Modul C2) unter Kontrolle der gemeldeten Stelle

Pruef- und Forschungsinstitut Pirmasens e. V.

Marie-Curie-Str. 19

D - 66953 Pirmasens

unterliegt.

Selbitz, den 15.12.2021

Klaus Ludwig Gmon & Co. Kt

Schulmabrik

95152 Selbizz

telefax 09280/967-0/

Klaus Ludwig, Inhaber

Klaus Ludwig GmbH & Co. KG Feldstrasse 50 95152 Selbitz Tel.

Tel. 09280/967- 0 Fax 96720

e-mail <u>LEOPARD-SCHUHE@T-ONLINE.DE</u>

WWW.LEOPARD-SCHUHE.DE

Klaus Ludwig GmbH & Co. KG Schuhfabrik PF 1350 95148 Selbitz